{E& NO9 SHVPINMEDA—T 1
BEN (BREs Bas a8 -58) BEREYUSHE BRRAARAUL
o OSE=FIENELEESEVEELT. BERAIATHRAZT .
(2] ook _(wosz®) | soze | sa0s ) WE R | @k BB HURIGELT. BIEBATEAET, B 10
E’;_;(1°°m$ﬁ) 3 !iziﬁﬁ;% - 96cm |36cm gltﬁg)fg%l;ggu’dﬁuE%lﬁﬂéﬁﬁﬁ«ﬁB%%ﬁ&\ JET LR
$imH 26Ex31E ; S.55 .
Bz I | SoRo BUR RS EciBH | | BL | L | |@FLH=REpSIEE, B T IETWELICLET, 5,
DA-555EALTNET, 57 5em23.50m/ | FILCIE, #5<Y - Btk UIBL\ B %L TR BAB T, 28
(RE>BER18mm%E 718) ' : TLRHEDOELET ., MISHEICS I SREELTOFET,
FRY RV EBRIL CICARBICEYET, )
OEBIR 105c, 15c 105, 75y ORISR 05 75
(278) 1'5(285(35@(275) (2718) (198) @5 -FIL T EEIE#AB)
T 2c T(6BD) T ISt
‘,3 12685 8c(2568)
Z 2-1-4 |
& 1-1-5
4 19¢ [E] 1068
g ; (598) U
| 5 (-158)
681KE T
SEAEAA
_ 31.5¢ RS 44.5¢
57 5c REKHR A (9788) 5t (13768)
=51
47c N 235c A 5@055 3c(1488)
(1228)1F% —_ e
1 BEE»B 398t V| 5c|Q08) | m#EH3SsY|  5c|(208) ﬁ =
B e — =11 I=ll—— ===l 378 ZB)
B2 R - =) 198
122885 — — 618485 — . i,
_ 238 7Y
@i ;.9 ‘ OEHFRAR B 1= =B ( 8 &
~2- 26188 =
2-1-3 e 18 238 Iy
T 2-2-2 T =T EE A ! (
2-1-2 13 e e 1568185
2723 BRERAA (4280) i i e 238
2-1-3 = X == == == == (1
MR 38c  5SE O 10
088) | e » p A
23.50 (108 J0c 750248 108 g e e 5}15") 238 KA
iy i s f
l | 3c (14E%) T |//|/| NI AN 1 J 7§
— 15 10 5 1 /é
mmene 5 T omw ko mﬁg N e 2c(1088)
IS8t 3-1-2 e DB o0 (=)
OEKRmEAN A =[] %8
R === ~~[O[ Tol Tol TOLRR=T=T==[-1- S5 EIENEN[e]Hi[e) 35
o T EE T S O S S EmEssCOEEC 30
EE;<EE>\>\O ol o oxxzz;\’zz EE;<EE>\>\O ol o OKKEE;<EE 25
::;:::xxo ol o OAA::;:EE EE;:EExxo oo OKKEE;:EE
PR EL L= PR P 20
- o o Tor o= s - oo ol foRA e
SR=SEE B =SB BN ENEN el B (o] B (o] M [ ] 24 B R = S BIE =B EIPNEN[eli[e] 15
B st = =
EEREE Sa=SaE SEESaE SEESaE 5
=== N 5 = 4 S PNEN o] B [0) i [O] B (0] P 2 Y = S e B 1= S I EIENEN[e] B [0)
1
b1 55 50 L 30 20 T s H
watEDR Hichsk ENSERAND  ROFR el  ASERHED



